

Сотрудники следственного отдела по Кировскому району г. Томск провели урок профориентации для учащихся школы № 32



Заместитель руководителя следственного отдела по Кировскому району г.Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Авдеенко И.С. и следователь по особо важным делам Ряковский Н.А. посетили учеников начальных классов школы № 32 г. Томска и провели урок профориентации.

Сотрудники СК рассказали школьникам о работе следователей Следственного комитета и их ознакомили с криминалистической техникой. Они показали, на практике, как с её помощью изымаются следы преступления.

Отдельной темой встречи стала беседа об основных видах ответственности

несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений. Особый акцент сотрудники СК сделали на теме телефонного и интернет мошенничества, рассказав о видах совершения указанных преступлений и мерах профилактического характера, позволяющих не попасться на уловки мошенников.

Работа с подрастающим поколением ведется в следственных подразделениях регионального СК на систематической основе, её целью является профилактика преступлений совершаемых как несовершеннолетними так и в отношении них.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1847802>